



Na temelju članka 125. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17, 68/18 i 98/19) i članka 100. Statuta Prirodoslovne i grafičke škole Rijeka, ravnatelj Prirodoslovne i grafičke škole Rijeka, Radenko Bradić, dipl.ing. dana 10. ožujka 2020. donosi

## **PROCEDURU PROVJERE VJERODOSTOJNOSTI JAVNIH ISPRAVA KOJIMA SE DOKAZUJE ZAVRŠETAK OBRAZOVANJA ODNOSNO STEČENO OBRAZOVANJE**

### **I.**

Prije sklapanja ugovora o radu ravnatelj Prirodoslovne i grafičke škole Rijeka (dalje u tekstu: ravnatelj Škole) će provjeriti vjerodostojnosti diplome, svjedodžbe ili druge javne isprave o završenom odnosno stečenom obrazovanju na temelju koje se sklapa ugovor o radu.

Ako je zbog žurnosti potrebe obavljanja poslova ugovor o radu sklopljen prije provjere javne isprave o završenom odnosno stečenom obrazovanju, ravnatelj Škole pokrenut će postupak provjere javne isprave najkasnije u roku od 15 dana od dana sklapanja ugovora o radu.

### **II.**

Zahtjev za provjeru vjerodostojnosti javne isprave o završenom odnosno stečenom obrazovanju na temelju koje se sklapa ugovor o radu podnosi se nadležnoj obrazovnoj ustanovi koja je tu ispravu izdala.

U slučaju da više ne postoji obrazovna ustanova koja je izdala javnu ispravu o završenom odnosno stečenom obrazovanju čija se provjera traži, provjera vjerodostojnosti zatražiti će se od pravnog sljednika te obrazovne ustanove, a u slučaju nepostojanja pravnog sljednika provjera će se zatražiti od ustanove odnosno arhiva u kojem je pohranjena dokumentacija obrazovne ustanove koja je prestala postojati, a po potrebi i od Hrvatskog državnog arhiva.

Ako je javnu ispravu o završenom odnosno stečenom obrazovanju izdala obrazovna ustanova izvan Republike Hrvatske, provjeru vjerodostojnosti zatražiti će se putem Ministarstva vanjskih i europskih poslova.

### **III.**

Za radnika/radnicu koji ima zasnovan radni odnos u dvije ili više školskih ustanova provjeru vjerodostojnosti javne isprave o završenom odnosno stečenom obrazovanju na temelju koje je zasnovan radni odnos pokrenut će školska ustanova u kojoj radnik/radnica radi veći broj sati, ako se školske ustanove drugačije ne dogovore.

#### IV.

Ako se u postupku provjere vjerodostojnosti utvrdi da je javna isprava o završenom odnosno stečenom obrazovanju osobe koja se zapošljava odnosno radnika/radnice nevjerodostojna/krivotvorena, ravnatelj Škole će bez odlaganja, a najkasnije u roku od pet dana obavijestiti Državno odvjetništvo Republike Hrvatske i Ministarstvo znanosti i obrazovanja.

#### V.

Ako se u postupku provjere vjerodostojnosti utvrdi da je javna isprava o završenom odnosno stečenom obrazovanju radnika/radnicece nevjerodostojna/krivotvorena, ravnatelj Škole će, sukladno propisu kojim se uređuju radni odnosi, izvanredno otkazati ugovor o radu radniku/radnici u roku od 15 dana od dana saznanja za krivotvorenu/nevjerodostojnu javnu ispravu o završenom odnosno stečenom obrazovanju na temelju koje je sklopljen ugovor o radu.

Iznimno, u slučaju protoka roka od 15 dana od dana saznanja za nevjerodostojnu/krivotvorenu javnu ispravu o završenom odnosno stečenom obrazovanju radnika/radnice Škole ili drugog opravdanog razloga, ravnatelj Škole će radniku/radnici redovito otkazati ugovor o radu zbog skrivljenog ponašanja.

Školska ustanova ima pravo od radnika/radnice koji je kriv za otkaz tražiti naknadu štete.

#### VI.

Ova Procedura stupa na snagu danom donošenja.

#### VII

Ova Procedura bit će objavljena na oglasnoj ploči Škole i mrežnoj stranici Škole u roku od tri dana od dana stupanja na snagu.

KLASA: 003-05/20-01/05  
URBROJ: 2170-56-01-20-01  
U Rijeci, 10. ožujka 2020.

Ravnatelj Radenko Bradić, dipl.ing.